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І. Загальна частина 

1.1. Правила прийому до Державного професійно-технічного навчального 
зак.~аду «Харківське вище професійне училище сфери послуг» (далі - ДПТНЗ 
ХВПУСП) на 2023 рік розроблені відповідно до Типових правил прийому до 
зак.~аді в професійної (професійно-технічної) освіти України (далі - Типові 

правила), затверджених наказом Міністерства осв іти і науки України від 

14 травня 20 І З року № 499, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 
29 травня 2013 року за № 823/23355 (з і змінами). 

1.2. До ДПТНЗ ХВПУСП приймаються громадяни України та особи без 
гро:-.1адянства, що перебувають в Україні на законних підставах. 

Особливості прийому на нав L1 ання до ДПТНЗ ХВПУСП осіб, місцем 

проживання яких є тимчасово окупована територ ія, територія населених 

пунктів на лін ії зіткн ення в частині проходження річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, отримання документа державного зразка про 

базову середню освіту або повну загальну середню освіту (якщо особа не 

отримала документ про освіту в ідповідно до законодавства), визначаються 

від~ювідно до Порядку прийому для здобуття професійної (професійно

тех нічної) освіти осіб, які п роживають на ти:v~часово окупованій території 

Автоном ної Республіки Крим та м іста Севастополя, тимчасово окупован ій 

території окремих районів Донецької та Луганської областей, території 

населених пун ктів на лінії зіткнення , затвердженого наказом Міністерства 

оспіти і науки України в ід О І березня 2021 року № 27 1, зареєстрованого в 
Мін істерстві юстиції України 15 квітня 202 1 року за № 505/36127 (в редащ ії 

наказу М іністерства освіти і науки України від І О серпня 2022 року № 726). 
І .З. Кожен має рівні права на здобуття професійної (професійно

технічної) освіти відповідно до своїх здібностей і нахилів незалежно від віку, 

статі, раси , кольору шкіри , стану здоров'я, інвалідності, громадянства, 

національності, політичних , релігійних чи інших переконань, мови сп ілкування, 

етнічного та соціального походження, сімейного та майнового стану, наявності 

судимості, місця проживання, мовних або інших ознак, які були, є та можуть 

бути дійсними або припущеними. 

Особа, яку визнано біженцем або особою, яка потребує додаткового 

захисту , мас р і вне з грома.u.янами України право на освіту. 

Особа, стосовно якої прийнято рішення про оформлення документів для 

вирішення питання щодо визнання біженцем або особою, яка потребує 

додаткового захисту та/або яка оскаржує рішення щодо статусу біженця та 

особи. яка потребує додаткового захисту, мас право на вступ до ДПТНЗ 

ХВТТУСТТ . 
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2.3. Правила прийому до ДПТНЗ ХВПУСП розроблені відповідно до 

законодавства України , у тому числі Типових правил, затверджен і керівником 

за погодженням із Департаментом науки і освіти Харківської обласної 

державної адм іністраuії до О 1 гру дня 2023 року та внесені до Єдиної 

електронної бази з питань ос віти . 

2.4. Приймальна комісія : 

організовує прийом заяв та документів безпосередньо від вступника 

(його батьків та/або законних представників) та/або через електронний кабінет 

вступника, які реєструються у журналі реєстрації документів для вступу; 

визначає форму. ведення журналу реєстрації 

документів для вступу (паперова чи електронна); 

проводить з і вступниками бесіди з питань вибору професії або 

спс1tіальності , умов навчання, матеріального забезпечення та забезпечення 

особливого соціального захисту здобувачів освіти, в тому числі осі б з 

особливими освітніми потребами , п рацевлаштування п ісля зак інчення закладу 

освіти; 

організовує та координує підготовку та проведення конкурсного 

відбору; 

приймає рішення щодо ос іб, рекомендованих до зарахування до 

ДГІТНЗ ХВІ ІУСП , оформляє протокол та оголошує відповідн і списки осіб; 

організовує роботу щодо комплектування навчальних груп з 

урахуван ням здібностей 

придатності вступників ; 

н ахилів, в1ку, стану здоров'я та професійної 

вирішує інші питання, пов'язані з прийомом . 

2.5. Правила прийому до ДПТНЗ ХВПУСП доводяться до вщома 

вступник1в через засоби масової інформації, офіційний сайт 

1нtp ://ypu40.ptu . org.t1a/ та і нформаційні стенди . 

ДПТНЗ ХВПУСП у 2024 році здійснює прийом учнів за наступними 

профес іями : 
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І Ірофес і йно-тех 11ічн е навчання, підвищення квал іфікації та перепідготовка 

'-::s: "' :s: u 
:t \О 

"' 
о 

No "' >:S: 
Назва 11рофесії або спеuіальності о :s: Вид підготовки 

·3 /п 
м 

"' :t о ... '- ::i: 
::І "' "' ·- u о; с::; \.О 

с: о 

1 Перукар (перукар-модельєр) 140 30 
Перепідготовка, 

професійно-технічне навчання 

2 Перукар (11ерукар-модельєр) 30 10 Підвищення кnаліфі каuії 

3 Манікюрн11к. Педикюр11ик 30 15 Професійно-техн і•111е навчання 

4 Кра11щ1 •. Ззкрійнf1 к 120 15 Професійно-технічне нзв•шння 

Здобувачі осв іти , які навчаються на баз і базової середньої осв іти , 

навчаються з отриманням повної середньої освіти або без отримання. 

Іногородні здобувачі освіти забезпечуються ліжком-місцем у гуртожитку, 

у першу чергу , здобувач і освіти з числа д ітей-сиріт і дітей, які зал ишилися без 

11і к.:1ування батьків, а також інші особи , що мають право на пільги , відповідно 

до норм 11 ин но 1·0 законодавства. Місця в гуртожитку надаються за заявою 

зцuбувача осв іти та після 11роходження ним санітарної обробки . 

Обов' язковим дл я вступника є проходження медичного огляду на 

професій ну придатність за І\·tісцем проживання. Вступники, як і будуть 

навчатися з професі й: 5141 Перукар (перукар-модельєр). 514 1 Манікюрник. 

5141 ІІедикюрник; 5141 Перукар (перукар-модельєр); 514 1 Перукар (перукар

мо,\ел1,єр). 5141 Візажист разом із дов ідкою оформлюють особову медичну 

книжку . Медичний огляд вступник повинен пройти протягом 10 днів після 

подачі документів до приймальної ком ісії. 

2.6. Прийом документів вступників починається з 01 червня 2024 року. 

І Іавчальний рік в групах з професій первинної професійної п ідготовки 

по•1инається О І вересня 2024 року. 

Прийом документів вступників на третій ступінь з професій первинної 

професійної п ідготовки починається з 01 лютого 2024 року. 

Прийом документів вступників на професійно-технічне навчання, 

лідnищення квал іфікації та переп ідготовку здійснюється протягом року. 

Початок занять - після ком плектування навчаль них груп . 
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ІІІ . Порядо1с прийому заяв та документів для вступу 

3.1. Вступники подають заяву про вступ до ДПТНЗ ХВПУСП, вказуючи 
обрану професію, форму здобуття освіти у: 

паперовій форм і (особисто); 

електронній формі (через електронний кабінет). 

Заяви в електронній формі можуть подавати вступники, інформація щодо 

докуме11тів про раніше здобуту освіту (основа вступу) яких міститься в Реєстр і 

документів про освіту. 

3.2. Ло заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає: 

документ про освіту, на основі якого здійснюється вступ, і додаток 

ло 111,ого; 

медичну довідку за формою 086/о - лікарський консультативний 

висновок для абітуріснтів навчальних закладів усіх рівнів акредитації, за 

формою 063/о - карта профілактичних щеплень; 

6 кольорових фотокарток розміром Зх4 см; 

коп ії документів , що дають право на п ільги при вступі до закладу 

освіти (за наявності); 

копію документа, (одного з документів), що посвідчує особу та 

11ідтверджує громадянство України ; посвідчує особу чи її спеціальний статус, 

передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний 

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують 

особу чи її спец іальний статус (5 коп ій ); 

потреби) ; 

дов ідку ОК-5 , що підтверджує наявність страхового стажу (у разі 

висновок медико-соціальної екс 11ертної комісії (у разі потреби); 

11исьмову згоду на обробку 11ерсональних даних. 

Якщо з об'єктивних причин (під час воєнного стану, надзвичайної 

ситуації або надзвичайного стану (особливого періоду)) документ про освіту 

відсутній, подається виписка з Реєстру документів про освіту Єдиної 

ел ектронної бази з питань освіти про його отримання (без подання додатка до 

документа). 

З.З. Вступнику видається розписка довільної форми з переліком 

отриманих приймальною комісісю документів. 

Відмітка про отримання розписки долучасться до документів вступника. 

3.4 Заява в електронній формі подається вступником шляхом заповнення 
еJ 1ектронної форми в режимі онлайн та розглядається приймальною коміс ією 

ДПТНЗ ХВПУСП. 

В електронному кабінеті вступник зазначас такі дані: 



адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ . Заз 11 аче11а 

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету; 

пароль для входу до особи стого електронного кабінету; 

серію та номер документа про раніше здобуту освіту (основи 

вступу); 

наявність документів, що дають право на шльги при вступі до 

-закладу професійної (профес і йної) освіти. 

В електронному кабінеті вступник завантажує: 

скановану копію додатка до документа про освіту; 

фотокартку розміром З х 4 см; 
скановану копію медич ної дов ідки за формою, установленою 

законодавством України. 

Особи, які отримали в еJІектронному каб і неті або на електронну пошту 

повідомлення про рекомендування до зарахування повинні впродовж 5 робочих 
дн ів нодати оригінал и (копії) доку~1енті в, перелік яких зазначено у пункті 3.2 
цього розд ілу. 

У заКJ1ад1 освпи працюс консультаційний центр (Телеграм-канал 

ХRПУСП40) при приймальній комісії для надання допомоги вступникам під 

час подання заяв в електронній формі . 

3.5. Вступник може подати заяви на вступ одночасно не більше н іж до 

п'яти закладі в професійної (професійно-технічно·~) освіти 

IV. Умови прийому 
4. І . Прийом до ДlПНЗ ХВПУСП проводиться шляхом конкурсного 

в ідбору вступників на навчання : 

за рейтинговим списком вступників; 

за результатами співбес іди ; 

за результатами середнього бала відповідного документа про базову 

середню освіту або повну загальну середню освіту. 

4.2. Конкурсний відбір може проводитися поетапно протягом усього 

періоду прийому документів. 

4.3. І Іід •1ас воєнного стану, налзвичайної ситуації або надзвичайного 

ста ну (особливого псріолу) у випадках, якщо к ільк і сть поданих заяв про 

зарахування перевищує кількість місць лержавного та/або регіонал1,н ого 

замовлення на відповідну професію та/або відповідний л і цензований обсяг, 

прийом ло ДПТНЗ ХВПУСП проводиться за рсзул 1,татами співбесіди, у тому 

чи слі дистанційно з використанням можливостей і11формаuій 1ю-

КО І'\1ун і каційних та цифрових технологій. 
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4.4. Прийом на навчання здобувач і в освпи на перепщготовку або 

пілг~и щсння кваліфіканії може зді йс11юватися шляхом проведення вхідного 

контролю знань, умінь та навичок відповідно до статті 14 Закону України «Про 

професійно-технічну освіту» . 

4.5. Вступники мають право подати заяву на вступ до ДПТНЗ ХВПУСП 
незалежно від місця проживання . 

Заклад освіти не має права відмовити особі у прийнятті документів та у 

зарахуваню на навчання на умовах державного та/або регіонального 

замовлення за відсутності реєстраuії місця проживання особи на території 

відповідної територіальної громади. 

4.6. Особи, які без поважних причин не з'явилися на конкурсний відбір у 

заз 11ачений за розкладом час або отримали незадовільні результати , до участі у 

нас 1у11них ета11ах конкурсного відбору не допускаються . 

4.7. Здобувачі осв іти ДПТНЗ ХВТТУСП, які усп ішно заюнчили другий 

сту п ін ь професійної (професійно-техні 11ної) осв іти і 11ройшли кваліфікаційну 

атестацію, зараховуються (переводяться) на третій ступінь навчання на основі 

конкурсного в ідбору. 

Зарахування осіб на третій ступінь здійснюється без надання вступником 

сертифі ката зовнішнього 11сзалежного оцінювання. 

V.Зарахування 

5. 1. Зараховуються поза конкурсом : 

особи, яким відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

в і й1 1 и , гарантії їх соціального захисту» н ада но таке право; 

діти-сироти та діти , позбавлені батьківського піклування, а також 

особи з їх •шела віком від l 8 до 23 років в ідповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 «Про поліпшення вихова1111я , 

нанча1 1 1 1я , сон іал 1,1юго захисту та матеріального забезпечення дітей-сир іт і 

ді1 ей , позбавлених батьківського піклування » (з і змінами) ; 

діти з інвал ідністю та особи з і нвалідністю, яким не протипоказане 

н а ГІ ча1111я за обраною професією, відповідно до статті 22 Закону України «Про 
основи соціальної захищеності ос іб з інвалідністю в Україні»; 

особи, яким відповідно до Зако11у України «Про статус і соці альн и й 

захист громадян, які постражда.1 1 и внаслідок Чорнобильської катастрофи» 

надано таке право, у тому числі громадяни, віднесені до категорії З, - за умови 

одержання громадянами цієї категорії позитивних оцінок на вступних 

випробуваннях ; 

особи, яким відповідно до Закону України «Про підвищення 

11рестижності шахтарської праці» надано таке нраво; 
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д іти військовослужбовці в Збройних Сил України, інших військових 

формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час 

виконання службових обов'язків, на місця , забезпечені державним 

замовленням. Вступники у ньому раз і подають відповідний документ про те, 

що батько (мати) визн ан і такими , що загинули під час виконання службових 

обов'язк і в, відпов ідно до Указу П рез идента Украї11 и в ід 21 лютого 2002 року 
№ І 57 «l lpo додатков і заходи щодо посилення турботи про захисниюв 

Вітчизни, їх правового соціального захисту, полшшення військово-

патріотичного виховання молоді». 

5.2. Першочергово зараховуються за інших рівних умов : 

випускники закладу загальної середньої освіти, нагороджені 

золотою (срібною) медаллю; 

випускники закладу загальної середньої освіти, які мають 

свідоцтво про базову загальну серел11ю освіту з в ідзнакою; 

у часники міжнародних , завершального етапу Всеукраїнських 

уч11івських олімпіад, ко 11 курсів з дисциплін за умови , якщо вони вступають за 

професіями (с пс r lіальностями), для яких вищезазн ачені дисципл і ни є 

проф ільними ; 

призери 111 етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково

дослідни цьких робіт учн ів - членів Малої академії наук України в рі к вступу ; 

особи з інвалідністю та д іти з малозабезпечених с імей, у яких 

обидва батьки є особами з інвалідністю, один з батьків є особою з інвалідністю, 

а і нший помер, одинока матір є особою з інвалідністю, батько є особою з 

інвалідн і стю та виховує дитину без матері , в ідповідно до статті 22 Закону 
Україн и «Про основи соціальної захище 11 ості ос іб з ін валідністю в Україн і » ; 

випускн и ки закладів профес і йної (професійно-технічної) освіти , як і 

отримали дипломи кваліфікованого робітника з в ідзнакою і вступають до 

ДПТНЗ ХВ! ІУСП на третій ступінь за в ідповідними професіями . 

5.3. Не п із11іше ніж через 5 л11 і в після закінче1111я конкурсного відбору 

приймальн а комісія приймає р і шення , оформляє протокол та оголошує список 

осіб, шо реко:vrеrщовані до зарахува1111я на навчання до ДПТНЗ ХВПУСП за 

обраною формою здобуття освіти. 

5.4. У разі оскарження результатів конкурс 11ого в ідбору вступник у 

триденний строк п ісля їх оголошення подає відпов ідну заяву на ім'я голови 

приймальної комісії. 

5.5. Зарахування до ДПТНЗ ХВПУСП здійснюється наказом директора. 
5.6. Зарахування до ДПТНЗ ХВПУСП на навчання здійснюється за 

рахунок коштів місцевого бюджету згідно з чинним законодавством на умовах 

регіонального замовлення, а також за угодами з підприємствами, установами , 
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організаціями, окремими фізичним и та/або юридичними особами здійснюється 

в межах ліце нзійних обсягів. 

VI. Прикінцеві положення 
б. І . Особи, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 

дн ів від дня їх початку, відраховуються з ДПТНЗ ХВПУСП. На звільнені місця 

може проводитися зарахування ос іб, що отримали позитивні результати при 

конкурсному відборі, але не були зараховані. При невиконанні регіонального 

за~ювлення н а прийом з окремих професій ДПТНЗ ХВПУСП освіти може 

проводити додатковий прийом. 

6.2. Особам, які не зараховані до ДПТНЗ ХВПУСП, а також тим, які без 

новажних причин не приступили до занять, повертаються документи не пізн і ше 

ніж протягом 11 'яти днів з дня прийняття рішення. 

б.З. Матеріали, які засвідчують результати вступних випробувань, 

збер і гаються протягом одного року, а 11оті м знищуються, про що складається 

від11овідний акт. 

6.4. КонтроJ1ь за дотриманням Правил прийому до ДПТНЗ ХВПУСП 

зл,ійснюється М і н істерством освіти і науки України та Департаментом науки 

освіти Харківської обласної державної адміністра~~ії. 
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